



## Председатель СК России посетил Мариинский театр



Глава Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин посетил сегодня спектакль в Мариинском театре, а также встретился с его художественным руководителем, почётным членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Валерием Абисаловичем Гергиевым.

Следственный комитет России уже длительное время сотрудничает с Государственным академическим Мариинским театром, взаимодействуя в сфере культурно-творческого и патриотического воспитания молодого поколения, кадет и студентов образовательных учреждений ведомства. Посещение культурных мероприятий необходимо молодёжи для формирования жизненных ценностей.

Председатель СК России в ходе встречи с Валерием Гергиевым поблагодарил народного артиста за неизменную гражданскую позицию и большой вклад в благотворительную и общественную деятельность. Сейчас очень важно прививать молодому поколению стремление



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

к познанию родной истории, особенно, когда мы наблюдаем попытки ряда стран, в том числе и Украины, уничтожить и предать забвению русскую культуру. А поддержка молодого поколения и его стремления к развитию творческого потенциала необходима для сохранения наследия нашей страны, великой истории и многогранной культуры.

В завершение своего визита А.И. Бастрыкин поблагодарил руководство Мариинского театра за многолетнее сотрудничество и высказал уверенность в дальнейшем и плодотворном взаимодействии в культурно-просветительской деятельности.

10 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704774>